

市長給家長的一封信

親愛的家長，您好：

寒假即將開始，新年也將至。在這個溫馨的時節，我們不僅期待孩子們在假期中能持續學習，充實自我，也希望家長可以陪伴孩子多參與戶外活動，讓孩子的身心都能得到放鬆與休息，一同渡過一個美好、安全、健康的寒假。

今年適逢諸羅建城 320+1 週年，嘉義市擁有豐富林業文化、歷史底蘊和開放創新的特質，市府團隊以「新永續，出發」作為城市發展的目標，推動「十大旗艦計畫」，帶動嘉義市經濟要發展、社會要進步、環境要保護三者齊頭並進，以建構「全齡共享 世代宜居」的嘉義市。其中，「教育新世代」就是為孩子打造多元且前瞻的學習環境，聚焦於三大核心軸線—身心健康、自我實現與永續教育，讓孩子不僅能茁壯成長，更能具備多元國際競爭力，成為未來對社會與世界有影響力的人才。

感謝在所有市民共同努力下，讓嘉義市在全國的各项施政評比都名列前茅，在《中國時報》主辦的「全國 22 縣市施政滿意度調查」中，是唯一連續三年蟬聯「大滿貫」肯定的縣市，在《天下雜誌》2024 年縣市首長施政滿意度獲評為全國施政標竿首長，在《經濟日報》與國泰人壽共同主辦的「2024 縣市幸福指數調查」地方政府施政滿意度奪得全台第一殊榮，縣市幸福指數大調查，榮獲全台第二肯定，連續 5 年排名前 4，成為名符其實的「幸福常勝軍」。市府團隊會持續努力將永續發展落實在城市治理上，強化城市韌性，讓城市保有競爭力，打造一個「世世代代好待起、大大細細攏恰意」永續發展宜居的嘉義市。

「教育決定人才，人才決定未來」，教育一直是市府施政主軸，因為敏惠深信教育是城市的希望，更是開啟孩子們未來的鑰匙。也要特別感謝各位家長一路以來對教育的支持，然而教育的成功不僅靠學校與政府的努力，更需要家長的陪伴與參與，您是孩子茁壯成長的最佳助力。

寒假期間，也請家長多陪伴孩子一起探索更多的可能性，讓他們感受到來自家庭的愛與關懷，讓我們攜手為孩子們開創更加美好的未來。敬祝
吉星高照蛇年旺，家和人樂幸福長

市長黃敏惠謹誌

114年1月